



繁花竞放 金像华章

中国摄影艺术节

The 15th China Photography Festival

三门峡日报

2024年12月5日 星期四

责编/史融 责校/孙璟

A8 特刊

走进光影世界

共享亲子时光

本报记者 王梦

第十五届中国摄影艺术节在我市开幕以来,到三门峡国际文博城、中国摄影艺术馆观展的人群络绎不绝。每到周末,众多家长带着孩子一起走进艺术殿堂,为孩子讲解摄影作品背后的故事;孩子们以纯真的视角审视一幅幅摄影作品,在蹦蹦跳跳中为摄影展增添一道亮丽的风景线。

对很多市民来说,亲子看展已不再是一次简单的“遛娃”活动。观展过程中,家长或与孩子并肩站在一幅幅作品前,分享彼此的感悟与思考;或和孩子共同做出逗趣的模仿动作,“再现”作品中的精彩瞬间。这种直观立体且富有趣味的参观体验,在孩子们心中播下了艺术的种子,增进了家长与孩子的情感交流,亲子间的双向沟通在艺术氛围中不断得到滋养。

从壮丽的自然风光到细腻的人物情感,从充满历史厚重感的纪实影像到富有创意的艺术表达,第十五届中国摄影艺术节像一把钥匙,为孩子们打开了通往多元世界的大门。快带着孩子走进绚烂的光影世界,开启一场兼具艺术、休闲、乐趣的奇妙之旅吧!



萌娃观展 本报记者 张明 摄



合影留念 本报记者 张明 摄



认真欣赏 本报记者 张明 摄



大开眼界 姚书勤 摄



亲子时光 本报记者 张明 摄



全神贯注 姚书勤 摄



目不暇接 本报记者 张明 摄



穿越之旅 李想 摄



人文课堂 姚书勤 摄



璀璨星辰 王玉琼 摄